



Двое подозреваемых по делу убийства известного оппозиционного политика Бориса Немцова задержаны ФСБ. Оба мужчин являются жителями Кавказа.

"В результате проведенной работы сегодня (7 марта) задержаны два подозреваемых в совершении данного преступления —**это некто Губашев Анзор и Дадаев Заур**", — рассказал глава ФСБ Александр Бортников.

По словам главы ведомства, **о задержании проинформирован глава государства Владимир Путин**. Бортников напомнил, что "по поручению президента страны Владимира Путина, ФСБ, МВД и Следственному комитету России было дано поручение о создании совместной оперативно-следственной группы по расследованию убийства Бориса Немцова". Продолжаются следственно-оперативные мероприятия.

Источник LifeNews в правоохранительных органах сообщил, что на сегодняшний день в розыске остаются еще четыре человека. По его словам, остальные подозреваемые были пособниками и обеспечивали Губашева и Дадаева оружием, а также следили за Борисом Немцовым.

По данным источников "Интерфакс", 8 или 9 марта будут заявлены ходатайства об аресте задержанных. Адвокат украинской модели Анны Дурицкой, которая стала свидетельницей убийства, сообщил агентству, что его подзащитную могут вызвать в Россию для дополнительных следственных действий. Однако, по словам Вадима Прохорова, официального вызова пока не поступало.

Как писали **Дни.Ру**, Борис Немцов был застрелен 27 февраля в столице, когда шел со спутницей по Большому Москворецкому мосту, недалеко от Кремля.

Правоохранительные органы занимаются поиском исполнителей и заказчиков этого преступления. Возбуждено уголовное дело по статьям об убийстве и незаконном обороте оружия.

Следствие рассматривает как минимум пять возможных мотивов преступления. Удалось реконструировать картину исполнения убийства. Подготовка к осуществлению заняла у преступников целый день. Часть пути побега преступников с места происшествия удалось восстановить на основе записей камер видеонаблюдения.

По материалам сайта [Дни.Ру](#)